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Støtteforeningen til projekt 

Nenkashe Educational Center                                         

Referat fra generalforsamling i støtteforeningen  
Tirsdag den 21. marts 2023, kl. 18   
Rolighedsvej 22, 2. tv, Frederiksberg.  
 

 

1) Valg af dirigent og referent 

Claus Rønnow vælges til dirigent og Annette Clifforth vælges til referent 

 

2) Bestyrelsens beretning: 

Formanden fremfører beretningen.  

Kommentarer til beretningen: 

På opfordring uddybes indholdet af seminarerne.  

Der spørges ind til årsagen til at vi opgav at ansøge CISUs oplysningspulje. CISU 

krævede, at vi skulle yde en oplysningsindsats mindst 10 gange årligt i to år, og 

efterfølgende evaluere oplysningsindsatsen. Det kunne vi ikke overskue at opfylde. 

Andre fonde var vi for sent ude for at nå at ansøge.  

Der mindes om at der er booket loppemarkedsstand på Højskoleforeningen d. 27/8 2023 

Damstien 25, i Vanløse og julemarked d. 25/11, i Metronomen på Godthåbsvej nr. 33 på 

Frederiksberg.  

Beretningen er godkendt. 

 

3) Regnskab for 2022 til godkendelse: 

Regnskabet fra 2022 fremlægges af Christina. 

 

Kommentarer: 

Der spørges til hvor længe kan den nuværende beholdningen af penge række? Det er 

svært at sige, da det er uvist hvilken retning pigerne vælger at uddanne sig i. Det er 

muligt at nogle af pigerne kan opnå scholarships, men det er afhængigt af hvordan 

pigerne klarer sig. Det er beskrevet i Jubilæumshæftet, hvor langt pigerne er i deres 

uddannelser og hvem der er færdiguddannede.  

Regnskabet godkendes. 
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4) Budget for 2023 til orientering: 

Budgettet har gennem tiden været rimelig stabilt, men det kan svinge fra år til år ift. om 

antallet af afholdte aktiviteter. 

Budgettet er udarbejdet, men er ikke medtaget. Det eftersendes. 

 

5) Behandling af indkomne forslag: 

Der er ingen indkomne forslag 

 

6) Fastsættelse af kontingent: 

Kontingentet bibeholdes på det nuværende niveau. 

Det foreslås at øge kontingentet fremadrettet. Da der er en stor pengereserve har 

bestyrelsen vurderet at det ikke er nødvendigt at hæve kontingentet. Det overvejes at 

hæve det til næste år. Det er dog fortsat alle frit for at øge deres bidrag. 

 

7) Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter, følgende er på valg: 

• Formand, Saida Karin Sonne, genvælges for en 2-årig periode 

• Bestyrelsesmedlemmer: 

• Bente Søefeldt, genvælges for en 2-årig periode.   

• Marianne Dela Widenmann, genvælges for en 2-årig periode.   

• Christina Dela Widenmann, genvælges for en 2-årig periode. 

• Suppleanter:  

• Inger Jacobsen og Annette Sonne Clifforth, begge genvælges for en 1-årig periode 

 

Der er efterfølgende overvejelser omkring, hvordan man sikrer at medlemmer, der har 

lyst til at blive en del af bestyrelsen, får lyst til at stille op - uanset at alle 

bestyrelsesmedlemmer, der er på valg, stadig stiller sig til rådighed.  

 

8) Eventuelt 

Der sendes meddelelse ud til medlemmerne forud for de planlagte aktiviteter, så de der 

har lyst kan engagere sig i arbejdet. 

 

 

Frederiksberg, den 29.3.2023                

 

 

 

 

Saida Karin Sonne, formand   Claus Rønnow, dirigent      
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